

13岁女孩染上怪癖 7年吞下8万烟头

在广东省罗定市华石镇有一个叫陈君怡的13岁女孩,从六岁那年起,她突然有了一种特殊的嗜好,每天都要吞下几十个烟头,七年来,她已经吞下了8万多个烟头,自从喜欢上吃烟头以来,她的身体还发生一系列令人震惊的变化。这到底是怎么回事呢?

女儿突然染上怪癖

2000年5月,家住广东省罗定市华石镇的曾小珍偶然间发现,女儿小君怡突然染上了一个怪癖,吃烟头。她用剪刀将烟头的两端剪掉,抽出过滤嘴中心的部分放在嘴里,照着小镜子慢慢咀嚼,然后混合着唾液将嚼碎的烟头吞下去。

这可把曾小珍吓得可不轻。她想夺下女儿手中的烟缸,可孩子的小手却紧紧抓着烟缸不肯放开,无论曾小珍怎么劝解,都无济于事。

无论如何,女儿小君怡都坚持要吃烟头,这究竟是因为什么呢?就在曾小珍一筹莫展的时候,意外再一次发生了。曾小珍发现,女儿不仅仅染上了吃烟头的怪癖,而且她还喜欢吃生大米。

这一连串的沉重打击,让曾小珍感到惊慌失措,伤心不已。曾小珍想了很多办法阻止女儿怪异的举动,她耐心地劝阻女儿,甚至把米缸的盖子封起来,但是却没有任何效果。

女儿吃生大米、吃烟头的怪异行为让曾小珍伤心欲绝。没有办法的情况下,她对女儿吃烟头的态度,从最初的强烈反对转化为无可奈何的妥协。

起初,小君怡每天要吃十几个烟头,这一吃,就是整整七年。七年的时间里,小君怡吃烟头的数量渐渐增加到每天30多个。在小君怡家的塑料桶和杯子里,满满当当

地储存了两三百个烟头,而这些烟头即将成为小君怡美味的食物。

医生也束手无策

小君怡怪异的行为让母亲曾小珍心急如焚,寝食难安。发现孩子的这些毛病后,六神无主的曾小珍匆匆地背着女儿到镇里的找医生。

曾小珍没有想到,医生看到小君怡竟然也是大吃一惊,此前小镇上从来没有孩子出现过有这种怪异的情况。小君怡到底怎么了?

一番检查之后,医生对于小君怡的情况束手无策,他只能尽可能地安慰母亲曾小珍。

查不出病因,母亲只好带着小君怡回到家里,她只能眼睁睁地看着女儿继续吃烟头。

在小君怡吃烟头的这七年间,她的身体还发生了令人惊恐的变化。今年13岁的小君怡比同龄孩子矮小很多,她的身高不到1米,体重也只有39公斤,她看起来更像五六岁的小女孩。小君怡蜡黄的脸上没有一丝血色,胳膊和腿都细得像竹竿,但是她的肚子却像一只充了气的气球,一天天鼓起来。现在,她肚子上的皮肤已经薄得像一层窗户纸,一道道青筋和血管清晰可见,皮肤好像随时都有可能被撑破。小君怡的身体为什么会发生如此恐怖的变化呢?

曾小珍冒雨背着女儿到县里最好的医院看病。曾小珍没有想到,县里的医生也无法对小君怡作出明确的诊断,他们同样没有见过小君怡这么特殊的病例。小君怡是从哪找来了这么多烟头呢?

小君怡最初吃的烟头,都是房前屋后的叔叔伯伯们无意中丢下的,可随着她烟瘾越来越大,这些烟头已经满足不了她的需求,小君怡开始溜到

附近的早市上捡烟头。这些烟头为什么会对小君怡有这么大的诱惑力呢?记者问她:那烟头好吃吗?小君怡:不好吃有细菌。小君怡虽然执拗地要吃烟头,但她却总是劝爸爸戒烟。

身体早已停止发育 小君怡的事儿,很快在小镇上传开了,人们都知道有个骨瘦如柴、大腹便便的女孩经常在早市上捡烟头吃。不明真相的人们因为担心传染和不利,对小君怡惟恐避之不及。小君怡因此没有朋友,她每天和外界唯一的接触,就是端着饭盒捡烟头的这段时间。更多的时候,小君怡每天就这样坐在家,剥着,吃着……随着孩子年龄的增长,妈妈发现她的心事却越来越重了。

随着小君怡一天天长,她让母亲伤心难过的事儿更多了。今年13岁的小君怡身体早已停止了发育,她的身体发育状况一直停留在五六岁的儿童阶段。按年龄来说,小君怡已经处在少女阶段,可她竟然还像



吃烟头的女孩

一个五六岁的孩子一样,不肯穿上衣。每到炎热的夏天,小君怡就这样赤裸着上身。

记者问她:那你怎么不穿?小君怡:太热。原来,小君怡常常觉得身体像火炉一样发烫。她很容易出汗,因为燥热难当,几乎每天都要冲好几次凉。

妈妈说,一天不冲凉就不舒服,就是大冷天,很冷很冷她都要冲,她都要洗澡,不跟一般小朋友一样。

在夏天的晚上,小君怡常常因为躁热难以入睡,君怡的妈妈不得不敞开着家门睡觉;即使到了寒冷的冬天,小君怡也因为身体发热从不穿棉衣盖棉被,必须吹着电扇才能入睡。

难道小君怡的体温和正常人有所不同吗?百思不得其解的曾小珍,多次用体温计给女儿测量体温,但检测的结果却显示,小君怡和正常孩子的体温是一样的。

因为大肚子没能上学 从小君怡吃烟头、肚子渐渐隆起,到现在已经有七年的

时间了。七年时间里,小君怡的爸爸妈妈为女儿的病情备受煎熬,夫妻俩拼命赚钱、攒钱,多次带着女儿到医院看病,可由于当地医疗条件有限,小君怡的病情始终不明朗,而小君怡的爸爸妈妈也没有经济能力再带女儿去大医院检查。

小君怡吃烟头、大肚子的原因一直不明确。到了该上学的年龄,妈妈虽然给小君怡准备了小书包,背着她去上学,可是,因为小君怡没有一个明确的诊断结果,老师犯难了。

小君怡说:“老师问我肚子这么大会不会传染给别的小孩子,我说不会的,可是我肚子大嘛,如果谁不小心碰到我,对我也不好。”

女儿还没上学就失学了,曾小珍背女儿回家的步子,沉重了很多。不能上学,渴望读书的小君怡就在家里自学,慢慢地,她学会了写自己的名字。

终于找到病因

日子就这样一天天过去。2007年5月16日,小君怡的身体状况开始恶化,她的胸前突然密密麻麻地冒出了许多红点子。曾小珍连忙喊回了在外地工作的丈夫,夫妻俩拿着孩子到罗定市的大医院看病。罗定市妇幼保健院儿科的谭主任亲自为小君怡进行了诊断。

在谭主任从医的二十年经历当中,也没有看到过小君怡这么奇怪的病例。他立刻给小君怡安排了B超检查腹腔,究竟是什么因素导致了小君怡像孕妇一样的大肚子呢?检查结果让所有的人都深感震惊,医生终于找到了小君怡肚子大的原因。

谭主任告诉曾小珍,小君怡肚子大,是肝脾大造成的。医生在小君怡鼓囊囊的

腹腔里,竟然发现了体积巨大的肝脏和脾脏,其体积至少超出了正常情况的三倍。可是,小君怡为什么会有这么大的肝脏和脾脏呢?她究竟患的是什么疾病呢?初步诊断的结果让医生们倒抽了一口凉气!

谭主任说:我认为是地中海贫血。地中海贫血并不可怕,可怕的是患有重度的地中海贫血。这种疾病在我国的四川、广东、香港和台湾都是高发地,小君怡的家乡就是广东省罗定市。地中海贫血是因为控制制造红细胞的骨髓基因有缺陷所致,导致严重的贫血,最终危及生命。

假如小君怡真的患有地中海贫血,那她为什么会有巨大的脾脏和肝脏呢?医生介绍说:因为骨髓里面的造血系统出现了故障,那么就通过脾脏造血,而脾脏造血就是通过体积增大来造血。所以她的脾脏就会越来越大、越来越大。

患上地中海贫血的病人需要经常性输血,可即使是这样也不能根治这种疾病,唯一的办法就是进行骨髓移植。

小君怡吃烟头和她身体贫血有关系,可是她身体时常发烫、不愿意穿衣服又是为什么呢?谭主任对此表示:那是专业问题,我们是搞儿科,一般是解释不了的。

此时,让谭主任格外担心的是,小君怡身上这些可怕的出血点,是不祥的预兆!此时,挽救小君怡的生命已经是刻不容缓,小君怡必须马上到广州的大医院进行进一步检查和治疗。谭主任说治疗这样的疾病通常情况下需要30万元左右。

目前,罗定市社会各界已向小君怡伸出了援助之手。据央视

刘文辉:从四川军阀到共和国林业部长

作为川系军阀的代表,刘文辉曾经历了军事的起起落落和政治的波谲云诡。长子刘文彦出生时,正值刘文辉军事生涯的顶峰。如今年近八旬的刘文彦在北京一座普通的居民楼里过着安静的晚年。刘文彦说:“我父亲刘文辉,是一位出生军阀之家,当年曾有优裕生活的‘大少爷’。”

刘氏家族与川系军阀

上世纪二三十年代,刘湘和我父亲刘文辉一起构成雄踞四川的军阀势力。父亲1895年1月出生于四川大邑一农民之家,是6个兄弟中排行最小的一个。1916

年,父亲在保定军校第二期读完炮科后,便回四川,开始了军人生涯。

刘氏家族的军阀源头应该从刘湘说起。刘湘的祖父跟我祖父是亲兄弟,所以从辈分上讲,我跟刘湘是同辈,父亲虽然比他还小5岁,但是刘湘的堂叔。1909年刘湘从四川速成军校毕业后,经辛亥革命、北洋军阀混战后,他逐步成为四川地区的最高统治者。

父亲在各派系军阀混战中,地位进一步上升。1929年当上了四川省主席,那时已拥有7个师、20多个旅、14万军队,81个县的地盘。而此时的刘湘任四川善后督办、21军军长,他们成为四川的主要统治者。

早期,父亲与刘湘是相互扶植的,他们联手打掉四川境内以杨森为主的其他军阀。联手灭了其他势力后,他们之间却慢慢对立起来。

根据父亲的谈话,我分析,他们的矛盾在于,父亲不甘于只在四川发展,他跟刘湘商量两人中一人出去打仗,另一个留在四川当后援。但刘湘自己不想出去,也不想让父亲出去。另外,父亲24军的主要将领都是保定系的,而刘湘是从四川陆军速成学堂毕业的。两人的政治意图不一样,刘湘保守些。他们与蒋介石之间的关系也不一样。父亲与蒋介石的矛盾由来已久。而刘湘当时则是支持蒋介石的。

1931年,父亲从英、日等国购进武器和飞机散件,从上海起程经万县港被刘湘扣留。二刘间矛盾于是激化到不可调和。1932年10月1日,刘湘向驻南充的父亲部队打响了第一枪,从而揭开了二刘大战序幕。这场叔侄之战,是四川军阀400多次战争中规模最大、时间最长的一次混战,动用兵力30余万人,四川大小军阀几乎全部卷入。这场持续近一年的战争,以父亲的战败而告终,他带着仅存的12个团从成都退到雅安。不甘就此沉沦的父亲开始筹划他的另一个领地——西康。

退守西康 西康过去被称为“川边”,是父亲过去后才建的省。西康的省会在康定,1937年我们全家从雅安迁往康定。

父亲先后娶过3个妻子。第一任是童年时订的娃娃亲周氏,因为没有生育,大伯做主,替他在老家找了第二房李夫人。李夫人因为只生了一个女儿,脾气又不好,加之当时父亲已经开始在军事上崭露头角,需要有位“体面”的夫人对外应酬,1926年,大伯又替父亲找了第三位妻子,这便是我母亲杨蕴光。1928年,我出生于成都。那时我们家住在方正街。母亲对我们兄妹管教严格,不苟言笑,所以我们家是“慈父严母”。

父亲在西康时不能向外发展,所以在西康制定了很多注重长远发展的政策,还写了《建设新西康十讲》。

抗战爆发后,刘湘的川军被蒋介石调出,部队一出川就被拆散调往各战线,刘湘和蒋介石的矛盾就尖锐起来。1938年,刘湘因病去世于武汉。刘湘去世后,蒋介石派张群继任四川省主席,实际上想控制川康。父亲联系原刘湘的下属,还有四川一些实力派人物,共同抵制。直到1940年,张群才坐上四川省主席这把交椅。

毅然起义 1948年春,我还在华西大学读书,已秘密加入中共地下团组织。我和地下党员都是单线联系,有一天,我的“上线”跟我说:四川地下党想跟你父亲谈一次,希望你牵个线。父亲平时起得很早,有一天只有他一个人在吃早点的时候,我寻机跟他提了此事。没想到,父亲听后很平静地同

意见面,然后又说:其实我早就跟他们(共产党)联系了。

1949年9月10日,父亲接到周恩来电报,大意说,大军行将西指,希望你积极准备,但不宜行动过早,招致不必要损失。父亲考虑再三,带了一些人在10月下旬从雅安回到成都。父亲一到成都,我们的玉沙街住宅对面就出现了一连宪兵,而且四周布有大量便衣。

1949年11月30日重庆解放,蒋介石逃到成都。第二天,蒋介石来我家访问,表面上对父亲表示尊重和友好,但突然派来大批卫队警戒,说明他内心仍对父亲有所忌惮。

12月7日一早,父亲说先回家去一趟,让我在那儿等着他,哪知等了很久不见父亲回来,却突然来了一人,说父亲已经出城,让我到南门外乡下他一个部下的家里等。我只好奉命立即出南门,我后来体会父亲这样安排的用意,是防止失利时我和他同时牺牲掉。

父亲那一天回家与邓锡侯谈话时,接到蒋介石的电话通知,要求他下午到军校,父亲向有关的人打探了一圈,得知只有他和邓锡侯接到这个命令;而且得到消息说,原来负责城防的川军当晚已全部被胡宗南的部队替换,父亲和邓锡侯感觉苗头不对,他们当即决定马上行动。

1949年12月9日,父亲与邓锡侯、潘文华联名在彭县宣布起义,得知消息后,蒋介石带着蒋经国,马上从成都凤凰山机场起飞,逃往台湾。

据《三联生活周刊》

父亲的24军在成都武侯祠附近有一个营的驻军,消息一公布,胡宗南的部队马上打了进去,大部分官兵牺牲,胡的部队还用炮弹开成都新玉沙街我们的家。他们不但将家里洗劫一空,还在撤走前,在住宅里秘密埋下大量炸药和雷管,企图等我们胜利归来后,把全家炸死。在我们还没回成都之前,有一些想趁机发财的人闯进去,结果引爆了那些雷管。

最后岁月 解放后,父亲先后担任过西南军政委员会副主席、四川省政协副主席等职。1959年,父亲调到北京,任林业部部长。上世纪60年代,刘文彩的“地主庄园”扩大宣传。到了北京后,国务院分配住在史家胡同,也就是荣毅仁家现在的那座四合院。1966年的一天,门口突然贴了一张大字报,上面写:“刘文彩的弟弟还住这种房子!”很快引来了红卫兵抄家。

“文革”开始时,父亲的身份是政协常委兼人大常委。林业部部长一职好像也无人提及,但也没有明令撤掉。父亲跟政治打了一辈子交道,平时言语很谨慎。他只是几次叹息着说:“铁打的江山,就这样砸烂了!”

1972年,父亲不小心摔断了腿,1975年又被发现患了癌症。1976年1月初,刚出院的父亲得知总理去世的消息,极为伤心。不久,父亲再次住进医院,6月去世。

据《三联生活周刊》



刘文辉与家人